Rameno zadni levé - svafenec Rear arm left Linke Hinterarm 113025 22 9 4137 007L 1
Rameno stfednilevé - svarenec Middle arm left Linke Mittelarm 113023 229 4137 006L 1
Rameno prednilevé - svarenec Front arm left Linke Vorderarm 113021 22 9 4137 005L 1
18 - [Samolepka VARI Sticker Aufkleber - 3208731 073B 1
17 | NE [Stitek typovy BH-138 Label Schild - 3 0007 00 126 1
16 - |Matice M8 Nut Hohe Sicherungsmutter 104622 - 1
15 - [Sroub M10x35 Bolt Schraube 51309203163 |- 6
14 - [Sroub M10x40 Bolt Schraube 106535 - 1
13 - |Podlozka B 10,5 Washer Scheibe 189567 - 1
12 - |P&cka KLH3M 80 M10 Lever Hebel 113501 - 1
11 - |Matice M10 Nut Mutter 195527 - 14
10 - |Sroub M10x25 Bolt Schraube 111518 - 8
9 - |[Vzpéraleva Left brace Linke Strebe 113016 3204132012 2
8 - |[Rameno spojovaci Connecting arm Verbidugsarm 113015 3204132011 2
7 - [Rameno zadni prave - svarenec  [Rear arm right Rechte Hinterarm 113026 22 9 4137 007P 1
6 - [Rameno stfedni pravé - svarenec [Middle arm right Rechte Mittelarm 113024 22 9 4137 006P 1
5 - |Rameno pfedni pravé - svarenec [Front arm right Rechte Vorderarm 113022 22 9 4137 005P 1
4 - |Sroub M8x60 Bolt Schraube 171511 - 1
3 - |Doraz Stop Anschlag 113011 320 9520 032 1
2 - [Oj UpInd Shaft assembly Deichsel komplett 113010 22 9 1026 002 1
1 - [Rdm svareny Frame Rahmen 113009 229 4139 003 1
Poz.| ND Ndazev - Rozmeér Title (EN) Name (DE) Obj.C. Cislo dilu Ks
Ndzev:
Brany hrebové BH-138
VAR I Cislo dilu: Ndhradni dil: Obj. &islo: 3614
1 0007 00 1 23 N E Datum vytvoreni: 7. listopadu 2022




	List1
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2


